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Μήνυμα Προέδρου
Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με χαρά σας ανακοινώνω την ίδρυση του Ελληνικού Κολλεγίου Δερματολογίας
- Αφροδισιολογίας, με σκοπό τη συνεχή επιμόρφωση όλων των επαγγελματιών
Υγείας στον τ ομέα της Δερματολογίας.

Το πρόγραμμα του Κολλεγίου για το 2008 περιλαμβάνει τρεις (3) ημερίδες 
σε διάφορες περιοχές της χώρας, όπου καταξιωμένοι Δερματολόγοι θα 
προσφέρουν τις εξειδικευμένες γνώσεις τους γύρω από τα πλέον σύγχρονα
δεδομένα στη διάγνωση και θεραπεία των δερματικών και αφροδίσιων 
παθήσεων. 

Οι εκδηλώσεις αυτές είναι οι εξής:

• Καλαμάτα, 27 Ιουνίου - 29 Ιουνίου 2008
• Χανιά, 12 Σεπτεμβρίου - 14 Σεπτεμβρίου 2008
• Βόλος, 17 Οκτωβρίου - 19 Οκτωβρίου 2008

Η συνεχιζόμενη εκπαίδευση των γιατρών είναι κεφαλαιώδους σημασίας και
προάγει τη βελτίωση του επιστημονικού επιπέδου της Ιατρικής στη χώρα μας.

Ευχαριστούμε για την συμπαράσταση.

Με θερμούς και συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Νικόλαος Γ. Σταυριανέας 
Καθηγητής  Δερματολογίας 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

*Σημειώνεται ότι βρισκόμαστε στη διαδικασία συνεννόησης με τους αρμόδιους φορείς, για την εξασφά-
λιση για κάθε εκδήλωση μορίων (credits) που θα είναι αναγνωρίσιμα από την UEMS (Ευρωπαϊκή Ομο-
σπονδία Ειδικευμένων Ιατρών) και τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο.
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Καλαμάτα, 27-29 Ιουνίου 2008
Σήμερα η Καλαμάτα είναι μια πόλη 54.065 κατοίκων. Είναι η δεύτερη μεγαλύ-
τερη πόλη της Πελοποννήσου μετά την Πάτρα. Είναι σημαντικό αστικό, οικο-
νομικό και εμπορικό κέντρο της περιοχής, καθώς και διοικητικό κέντρο του νο-
μού Μεσσηνίας. Έχει έντονη νυχτερινή ζωή χειμώνα, καλοκαίρι μέσα σε ένα
σκηνικό που διαμορφώνεται από πολλά και ποικίλα νυχτερινά μαγαζιά. Το χει-
μώνα σε διάφορα κουτούκια και bars στο ιστορικό κέντρο, ενώ το καλοκαίρι
σε clubs και beach bars δίπλα στη θάλασσα. Επίσης καταστήματα κάθε είδους
μπορούν να ικανοποιήσουν τις επιθυμίες και του πιο απαιτητικού καταναλω-
τή. Είναι μια πόλη που συνδυάζει άψογα το βουνό με τη θάλασσα. Μέσα στην
πόλη υπάρχει παραλία τεσσάρων χιλιομέτρων περίπου όπου μπορεί κανείς
να απολαύσει τα μπάνια του το καλοκαίρι. Ακριβώς δίπλα στην πόλη υψώνε-
ται επιβλητικός ο Ταΰγετος, ένα πανέμορφο βουνό του οποίου τις υπέροχες
ορεινές διαδρομές μπορείτε να απολαύσετε κάνοντας μόνο μερικά χιλιόμετρα
από το κέντρο της πόλης. Η πόλη αυτή έχει κοντά της πανέμορφα μέρη με κυ-
ριότερο τη Μάνη όπου μπορεί κανείς να αποδράσει από την καθημερινότητα
διανύοντας μικρές αποστάσεις. 
Η Καλαμάτα είναι μια πόλη που μπορεί κάποιος να θαυμάσει αρκετά και ση-
μαντικά αξιοθέατα. Η εκκλησία των Αγίων Αποστόλων, το Φράγκικο κάστρο,
το πάρκο σιδηροδρόμων που βρίσκεται στα νότια του κέντρου της πόλης και
είναι ένα ιδιαίτερα αξιόλογο υπαίθριο σιδηροδρομικό μουσείο, το Μπενάκειο
Αρχαιολογικό Μουσείο της Πόλης, το στρατιωτικό μουσείο της Καλαμάτας, το
Λαογραφικό μουσείο. Αξίζει επίσης να επισκεφθεί κανείς τον όμορφο και επι-
βλητικό ναό της Υπαπαντής του Σωτήρος κάτω από το Κάστρο της πόλης, ο
οποίος είναι και ο μητροπολιτικός ναός. Η ιερά Μονή Καλογραιών είναι άλλο
ένα αξιοθέατο όπου μπορείτε να θαυμάσετε διάφορα μεταξωτά υφαντά και τα
περίφημα καλαματιανά μαντήλια που εκτίθενται εκεί καθώς και τους αργα-
λειούς με τους οποίους υφαίνονται.
Η Καλαμάτα είναι σημαντικό οικονομικό κέντρο της Πελοποννήσου. Η οικο-
νομία της περιοχής στηρίζεται στην αγροτική παραγωγή με πιο γνωστή μάλι-
στα την παραγωγή ελαιολάδου και ελιάς. 

Ξενοδοχείο «ELITE»
Ναυαρίνου 2 (παραλία), Καλαμάτα, Τηλ.: 27210 22434
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Ε κ δ ή λ ω σ η  Κ α λ α μ ά τ α ς ,  2 7 - 2 9  Ι ο υ ν ί ο υ  2 0 0 8 ,  Ξ ε ν ο δ ο χ ε ί ο  E l i t e

Παρασκευή, 27 Ιουνίου 2008

Σάββατο, 28 Ιουνίου 2008

19:00 - 19:30 Χαιρετισμοί – Προσφωνήσεις

19:30 - 20:30 Διαλέξεις:
Πρόεδροι: Εμμανουήλ Καλοκαιρινός, Αναστάσιος Πουλόπουλος
Θέμα: Δερματικές Εκδηλώσεις επί συστηματικών νοσημάτων
Ομιλητής: Νικόλαος Σταυριανέας
Θέμα: Ρομποτική Ιατρική 
Ομιλητής: Νικόλαος Νικητέας

20:30 - 21:00 Δορυφορικό Συμπόσιο

09:30 - 11:00 Στρογγυλό Τραπέζι
Θέμα: Νέες Θεραπευτικές Μέθοδοι για επίκαιρα Δερματολογικά προβλήματα
Πρόεδροι: Νικόλαος Σταυριανέας, Κωνσταντίνος Κονταργύρης 
Ομιλητές: Αλέξανδρος Κατούλης Ακμή

Δημήτριος Καλογερομήτρος Οξεία Κνίδωση
Νικόλαος Σταυριανέας Ατοπική Δερματίτιδα
Ευαγγελία Μπόζη Ανδρογενετική Αλωπεκία
Ειρήνη Γαλανού Δερματικά Έλκη: Επούλωση

11:00 - 11:15 Διάλειμμα Καφέ

11:15 - 12:15 Δορυφορικό Συμπόσιο

12:15 - 14:00 Στρογγυλό Τραπέζι: 
Θέμα: Αντηλιακή Προστασία - Φωτογήρανση και Καρκινογένεση 
Πρόεδροι: Παναγιώτης Μίντζιας, Νικόλαος Σταυριανέας
Ομιλητές: Ευαγγελία Παπαδαυίδ Νέα Αντηλιακά

Ιφιγένεια Δανοπούλου Φωτογήρανση - Πρόληψη
Νικόλαος Σταυριανέας Καρκινικό Πεδίο
Κων/νος Θεοδωρόπουλος Solarium και Καρκινογένεση 

14:00 - 18:00 Μεσημβρινή Διακοπή

18:00 - 20:00 Στρογγυλό Τραπέζι:
Θέμα: Λοιμώξεις του Δέρματος 
Πρόεδροι: Μάρθα Μιχαηλίδου, Ελένη Γιαμαρέλου, 
Ομιλητές: Ελένη Γιαμαρέλου Σταφυλοκοκκικές Λοιμώξεις 

Νικόλαος Σταυριανέας Μυκητιάσεις: Σύγχρονες Θεραπείες
Άρης Υφαντίδης Ονυχομυκητιάσεις
Κωνσταντίνος Μπασιούκας Δερματίτιδα εξ επαφής

20:00 - 21:30 Δορυφορικό Συμπόσιο
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Στα Χανιά όπως και στην υπόλοιπη Κρήτη, πλούσια είναι η ιστορία και η μυ-
θολογία. Στα Χανιά, που έχουν κατοικηθεί από το 6500 π.Χ, ήταν εγκατεστη-
μένος ένας από τους αρχαιότερους λαούς, οι Κύδωνες, κάτι που μαρτυρά ο
όγκος των ευρημάτων σε βραχογραφίες και τα πέτρινα εργαλεία στο φα-
ράγγι της Σαμαριάς. Στη Μινωική περίοδο η περιοχή ήταν πυκνοκατοικη-
μένη, ενώ ιδιαίτερη ακμή γνώρισαν κατά τη μεταμινωική περίοδο, οι πόλεις
Κυδωνία, Ανώπολη, Κίσσαμος κ.α. Η περιοχή γνώρισε τις εισβολές των
Ρωμαίων, των Σαρακηνών, των Βενετών και άλλων λαών, καθώς και την
βαρβαρότητα των Τούρκων στις πολλές μικρές και μεγάλες επαναστάσεις
των κατοίκων της κατά του τουρκικού ζυγού. Από εδώ ξεκίνησε ο Ελευθέ-
ριος Βενιζέλος την επανάσταση του Θέρισου που υποχρέωσε τις μεγάλες
δυνάμεις να αποδεχθούν την αυτονομία της Κρήτης και στη συνέχεια την
ένωσή της με την Ελλάδα.
Σήμερα η ομορφιά του νομού είναι μοναδική. Τραχιά βουνά, δασώδεις πλα-
γιές, χαράδρες και φαράγγια, πυκνή βλάστηση, τρεχούμενα νερά, αλλά και
γραφικοί κολπίσκοι και απέραντες αμμουδιές καθηλώνουν τον επισκέπτη.
Τα δαντελένια ακρογιάλια, που σχηματίζει το εναγκάλιασμα της γης των Χα-
νίων με το Λιβυκό Πέλαγος, είναι σπάνιας ομορφιάς. Στολίδι του νομού είναι
η λίμνη Κουρνά, όπως και το γραφικό ενετικό λιμάνι της πόλης των Χανίων.

Perle Resort Hotel & Health Spa Marine, Σταυρός Ακρωτηρίου 73100, Χανιά
Τηλ.: 28210-39400, Fax: 28210-39650

Χανιά, 12-14 Σεπτεμβρίου 2008

Εκδήλωση Χανίων, 12-14 Σεπτεμβρίου 2008

Βασική Θεματολογία

• Μυκητιάσεις Δέρματος
• Χρόνια Αλλεργική Δερματίτιδα
• Άσθμα και Έκζεμα - κοινά χαρακτηριστικά
• Θεραπεία Ανδρογενετικής Αλωπεκίας
• Φθειρίαση τριχωτού κεφαλής: Διάγνωση και Θεραπεία 
• Δυσπλαστικοί Σπίλοι
• Λιπόλυση - τι είναι - πόσο ασφαλής είναι -   τι μας υπόσχεται
• Παιδιατρική Δερματολογία
• Αυτοάνοσα νοσήματα του Δέρματος
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Ο Βόλος είναι η πρωτεύουσα του νομού Μαγνησίας. Η πόλη είναι χτισμένη
στο κέντρο του Παγασητικού κόλπου και στους πρόποδες του Πηλίου. Η
σπουδαία της γεωγραφική θέση δίνει στον επισκέπτη μια μαγευτική θέα και
ένα κλίμα ευχάριστο. Ο Βόλος έχει περίπου 170.000 κατοίκους σήμερα και
είναι το διοικητικό κέντρο του νομού. Είναι η μυθική Ιωλκός, πρωτεύουσα
της Μυκηναϊκής Θεσσαλίας, απ’ όπου ξεκίνησε η Αργοναυτική εκστρατεία
με τον Ιάσονα και το πλοίο που ονομάζονταν «Αργώ» (σήμερα είναι έμβλημα
του λιμανιού του Βόλου).
Ο Βόλος το όνομά του το πήρε από το χωριό Βόλος, ή Βώλος, ή Γώλος. Ένα
παλιό χωριό που υπήρχε εκεί που σήμερα λέγεται «Άνω Βόλος» και βρί-
σκεται στους πρόποδες του Πηλίου. Τον Άνω Βόλο διασχίζουν δυο μικρά
ποτάμια. Ό Άναυρος και ο Κραυσίδωνας. Του παλιού χωριού το όνομα από
το οποίο πήρε το όνομά του ο Βόλος, το αποδίδουν σε πολλούς. Άλλοι λένε
ότι είναι παραφθορά του Ιωλκός και άλλοι υποστηρίζουν ότι είναι παραλ-
λαγή του ονόματος Φόλος, που κατά τη μυθολογία ήταν πλούσιος γαιοκτή-
μονας της περιοχής. Η μεγάλη ακμή του Βόλου από τον 17ο αιώνα οφείλεται
κυρίως, εκτός από τις φυσικές ομορφιές, στο λιμάνι. Από δω διακινούσαν
όλα τα προϊόντα του Πηλίου τα οποία ήταν περιζήτητα (εκτός των τροφίμων
και υφάσματα, μια που οι Πηλιορείτες ήταν οι καλύτεροι τεχνίτες στην 
κατεργασία μαλλιού.) Η Κωνσταντινούπολη, η Βενετία και πολλές πόλεις
της Γερμανίας έδιναν πραγματική μάχη να αποκτήσουν προϊόντα του 
Πηλίου (κυρίως κρασί και υφαντά.) Σήμερα ο Βόλος γνωρίζει μεγάλη οικο-
νομική ανάπτυξη και έχει έντονη πολιτιστική ζωή. Η πόλη καταστράφηκε
από σεισμό το 1955, αλλά ξαναχτίστηκε διατηρώντας όλη την αίγλη και την
ομορφιά της.

Volos Palace Hotel, Ξενοφώντος & Θρακών 38333, Βόλος, 
Τηλ.: 24210-76501, Fax: 24210-76508

Βόλος, 17-19 Οκτωβρίου 2008

Εκδήλωση Βόλου, 17-19 Οκτωβρίου 2008

Βασική Θεματολογία

• Χειρουργικό Λέιζερ και η συμβολή του στη Δερματολογία
• Επίκαιρα Δερματολογικά Προβλήματα & Θεραπευτικές Μέθοδοι
• Παθογένεια της Ψωρίασης
• Συστηματικά Νοσήματα και Δερματικές Εκδηλώσεις
• Θεραπευτική Δερματολογία
• Ρομποτική Χειρουργική και Δερματολογία
• Είδη Ακμής και Θεραπεία τους
• Δερματολογική Κοσμετολογία



Οργάνωση-Γραμματεία:

Αστροναυτών 7, 151 25 Μαρούσι,
Τηλ. 210 6827405, 6839690-1 • Fax. 210 6827409
E-mail: ssialma@tmg.gr • Web site: www.tmg.gr


